

اجلاسِ احمدیہ

دوبہ ۲۰ اپریل - محکم جناب پرنسپل میگزین کی صاحبزادیہ خط مطبق فرماتے ہیں کہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایڈیٹر تعالیٰ مقبرہ النبی کی طبیعت درود کو دروسے کی وجہ سے ناساز ہے۔ جناب صحبت کاملہ دعا طلب کئے دعا فرمائیں۔

معائنۃ حلقہ گو جسر الوالد کی منسوخ! جماعت نے بے غور و بے فکرانہ طور پر منسوخ کیا جانے کو حضرت امیر المؤمنین کی وفات کو جسے صاحبزاد صاحبزادہ نے ۲۲ اپریل ۱۹۵۲ء کو درود فرمائے۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

بیت الفضل بیڈا لائبریری لائبریری لائبریری

تاریخ کاغذیہ: الفضل لاہور شیلٹون ۲۹۷۹

الفضل

خطبہ نمبر ۱۰۰

لاہور

شمارہ ۱۰۰

یوم چہار شنبہ

۲۷ رجب ۱۳۷۱ھ

جلد ۱۰/۲۳ شہادت ۳۱-۳۳ اپریل ۱۹۵۲ء

ت و امین کے اطہر کی تعریف
حضرت امیر المؤمنین جبریل امین
ریڈیو پاکستان کی نشر کردہ اطلاع
لاہور ۲۲ اپریل ۱۹۵۲ء کو ۵ بج کر ۱۵ منٹ
پر شیرو پستان لاہور نے سیدۃ النساء حضرت
امیر المؤمنین رضی اللہ تعالیٰ عنہا کے اطہر کی تعریف اور ان
جنازہ کے متعلق حسب ذیل الفاظ میں نشر فرمایا۔
مذبح روہ میں سلسلہ احمدیہ کے بانی سر، علامہ احمد رضا
کی بلدیہ محترمہ میرہ نصرت جہاں بیگم نے اس وقت کو دیا گیا
ان کی وفات کل ۲۰ اپریل بروز اتوار، دوپہ ۱۲ بجے
تھی۔ ایک بڑے مجمع نے جنازہ میں شرکت کی جنازہ
جنازہ آن کے بڑے صاحبزادے سر، امیر المؤمنین جبریل
صاحب نے پڑھائی۔ آپ سلسلہ احمدیہ کے موجود
نام ہیں۔

اشکبار انکھوں، محزون قلوب اور دردمندانہ دعاؤں کے درمیان سیدۃ النساء حضرت امیر المؤمنین نوالہ مقدسہ کا جس اطہر پر خاک کر دیا گیا ملک کے طول و عرض سے آئے ہوئے ہزاروں اجباب نے نماز جنازہ میں شرکت کی

نامہ نگار خصوصی کے قلم سے

دوبہ ۲۲ اپریل - آج صبح آٹھ بج کر ۲۲ منٹ پر کم و بیش چھ سات ہزار امین نے اشکبار آنکھوں، محزون قلوب اور اندھ تالے کے حضور انتہائی رقت اور سوز و گداز سے معذور دعاؤں کے ساتھ سیدۃ النساء حضرت امیر المؤمنین نصرت جہاں بیگم رضی اللہ تعالیٰ عنہا کے جس اطہر پر خاک کر دیا۔ اور اس طرح اس مقدس وجود کا اس دنیا سے فانی سے آخری تعلق بھی منقطع ہو گیا۔ جس کی خود اللہ تعالیٰ نے عرش پر تعریف فرمائی۔ اور جو اس زمانہ کے عظیم الشان نامور سیدنا حضرت مسیح موعود و مہدی مسعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی زوجیت میں داخل ہو کر حضور ہی کی ذات بابرکات کا ایک حصہ بن چکا تھا۔

علاوہ مختلف مقامات کی جماعتوں نے بھی وقفے وقفے سے
نمازہ کو سنتے دیکھنے کی سعادت حاصل کی۔ سیدنا حضرت
امیر المؤمنین ایڈیٹر تعالیٰ شہرہ حضرت مرزا
بیشرا صاحب مدظلہ العالی اور قائد من حضرت مسیح
موجود علیہ السلام کے نعش اترانے کے بعد سے آج
تک کتنے یادیں رکھا۔

باری باری کندہ ہونے کا انتظام
چشمہ اجاب بہت بڑی تعداد میں آئے تھے
اور ہر دست کندہ ہونے کی سعادت حاصل کرنے کا
تمنہ تھی۔ اس لئے رستے میں یہ انتظام کیا گیا۔ کہ
اپنے ان کے باری باری مختلف دوستوں کو کندہ ہونے
کا موقع دیا جائے۔ چنانچہ صحابہ کرام ۱۰۰۰ سے صحیحات
مطالعہ ہائے کائنات کے سزاگار۔ بیرونی ممالک کے باشندین
غیر ملکی طلباء، کارکنان صدراعظمی، ہجرتی، ہجرتی
مردوں، جمالیہ، مدام لاہور، انصار، اندھ کے کائنات کے
اور قائد ان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے نزدیک

جنازہ اٹھانے کا منظر
حضرت امیر المؤمنین رضی اللہ تعالیٰ عنہا کا
جنازہ اندرون خانہ سے اٹھا کر چھوٹا ایک منٹ
پر آمدت میں باہر لایا گیا۔ اس وقت خاندان سیدنا
حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذہن ان سے تھے
ہر گئے تھے۔ تاہم ان کے باری باری پر رکھ دیا گیا
جس کے دو ٹولے طرف سے ہائیں اس غرض سے
بندھے ہوئے تھے تاکہ ایک وقت میں زیادہ
دور تک کندہ ہونے کی سعادت حاصل کر سکیں۔ یہاں
وقت تک ملک کے کئے کئے سے ہزاروں آدمی
مرد و زن پہنچ چکے تھے۔ جو اپنی مادر شفق کے
لئے سوز و گداز سے دعا میں کہنے میں مصروف تھے
چھوٹ کر پہنچ سنا۔ ہر جنازہ اٹھا یا گیا۔ جب کہ سیدنا حضرت
امیر المؤمنین ایڈیٹر تعالیٰ شہرہ، اور حضرت مرزا بشیر
صاحب مدظلہ العالی اور قائد من حضرت مسیح موعود
علیہ الصلوٰۃ والسلام کے متعدد دیگر افراد و جنابانے
و نہایت سے رستے سے سادہ سادہ ساتھ ساتھ آن جسد اور
حدیث نبویہ کی دعائیں، بعض اوقات خاموشی کے
ساتھ اور بعض اوقات کسی قدر دلچسپی اور توجہ سے ہر

نماز جنازہ کے بعد تالیف مجوزہ قبر پر لکھا گیا
جہاں حضرت ہاں جان کو، اما شاہ دن کرتا تھا۔
قبر سے حضرت امیر المؤمنین ایڈیٹر تعالیٰ
کے منٹا کے ماتحت، قبرستان مومینان روہ کا ایک
قطرہ حضور پر دیا گیا تھا۔ عجم بہت زیادہ تھا۔
اس لئے نظریہ ضبط کی خاطر مجوزہ قبر کے ارد گرد ایک
بڑا معلقہ قائم کر دیا گیا جس میں جماعت کے مختلف
طبقوں کے کئی تاجران کو بلایا گیا۔ چنانچہ صحابہ کرام مختلف
طبقوں کے امراء، مشران، صیغہ جات، بیرون مملکتین، غیر ملکی
طلباء اور قائد من حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اراکین
مطالعہ میں بلا کر شریعت کا موقع دیا گیا۔
پہلے صحابہ نے تالیف کو تبریر میں تار دیا گیا۔
اس وقت سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایڈیٹر

نماز جنازہ - رقت کا ایک خاص ماحم!
چھوٹے چھوٹے منٹ پر تالیف جنازہ گاہ میں پہنچ گئے
اور ان کے قبرستان کے ایک حصہ میں محکم مولوی جلال الدین
صاحب جس اور محکم میان ملام محمد صاحب اختر
کی سہمی سے تیار و منظرہ لگا کر تیار کی تھی۔



خطبہ نمبر ۱۵

پختہ کار اور مستقی ناماند چھنے کیلئے ضروری ہے کہ تم اپنی شخصیت اور انفرادیت کو پختہ کرو

اگر تمہارا ناماند پختہ کار اور مستقی ہوں گے تو وہ صحیح مشورہ دیں گے اور وہ مشورہ لو را بھی ہوگا

از حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثاني ایدۃ اللہ تعالیٰ

فرمودہ ۱۱ اپریل ۱۹۵۲ء بمقام ربوہ

مدرسہ اسلامیہ لاہور، مولانا محمد صاحب پوروی
ڈوٹ: اس سے پہلے کے چار پانچ خطبے چھپنے، ان میں وہ جدید مشائخ کے جائیں گے۔

مورہ فاتح کی تلوار کے جواہر
جیسا کہ احباب کو معلوم ہے۔ جس کے بعد ہماری
جلسہ شوری کا ایک روزہ ہوگا جیسا کہ آپ جانتے
ہیں مشورہ ہائے نماندوں کی ایک مجلس ہے۔
اس میں اس سلسلے میں مملو اور مالانہ میرانہ پر
بحث کا جائز ہے اور مشورہ سے لئے جاتے
ہیں اور مشورہ سے دئے جاتے ہیں۔ مال دنیا میں آتے
ہی ہیں اور خرچ بھی ہوتے ہیں۔ دنیا میں دگر مشورہ
دینے بھی ہیں اور مشورہ لینے والے مشورہ
لینے ہیں۔ لیکن باوجود اس کے کسی مشورہ لینے والے
اور مشورہ دینے والے

صحیح راہ

سے پہلے ہوئے ہوتے ہیں کئی روپے کو خود بخود
خرچ کرنے والے اپنے خرچ میں زیادہ محتاط
ہوتے ہیں لیکن مشورہ کے ترک کر کے والے یا مشورہ
دینے والے بسا اوقات بے احتیاطیاں کو جاتے
ہیں یہ ایک ایسی حقیقت ہے جو دنیا کی ہر قوم
میں پائی جاتی ہے اور ہر زمانہ میں اس کی مثال ملتی ہے
اس سے معلوم ہوتا ہے کہ حقیقت کتنی خوش شکل
اور نئے ہوا نظما اصول پر ہی ہوتی ہے مشینیں کیوں نہ
ہو جو جب تک پورے اسچے نہ ہوں مشین کی بناوٹ
اور اصول کام نہیں دے سکتے۔ جاسے ملک میں
ایک مشین بننا لیا ہے کہ سوائے کوئی مشین
اگر مشین مند مشورہ دہی گئے تو وہ ایک ہی بات
کا مشورہ دیں گے کیونکہ حقیقت ایک ہے اور
عقل مند حقیقت تک پہنچ جاتا ہے پس چاہے
ایک عقل مند ہو جس عقل مند ہوں یا یوں عقلمند
ہوں وہ

ایک ہی بات لڑنا ہے

اور اس کے مقابلہ میں چاہے سو۔ تو فن جمع ہو
جائیں ان کی باہم بوقوتی پیدا کی تم
دیں کھوئے جیوں سے ایک کھرا پیسہ نہیں
یا سکتے۔ تم دس جھوٹے سے ایک سچ نہیں بنا سکتے
اسی طرح جب تک کسی قوم کے افراد اپنے اندر
صحیح قوت پیدا نہ کریں یہ اپنے اندر صحیح لغوی
نہ پیدا کریں۔ وہ اپنے اندر درمیانہ روشنی

کی روح پیدا نہ کریں۔ وہ اپنے اندر سوچنے اور
نکر کرنے کی روح پیدا نہ کریں یا وہ اپنے اندر عقل
اور دانائی سے کام لینے کی روح پیدا نہ کریں۔
اس کے ناماند سے بھی حقیقت، صحیح راستہ اور سچائی
سے ایسے ہی دھڑکنے جیسے اس جماعت کے افراد
جس کا کوئی ناماند نہیں ہوتا۔ پس یہ صحیح مشورہ
کرتے ہیں اس ضمن کو تو پورا کرتی ہے کہ اگر جماعت
کے افراد صحیح ہوں تو

منورہ

مفید ہو سکتی ہے لیکن اس ضمن کو پورا نہیں کرتی۔
کہ اس کے افراد ٹھیک ہوں۔ افراد کا ٹھیک ہونا ان
کے اپنے ارادے اور کوشش کے صحیح ہونے پر
معنی ہے۔ یہ وہ کام ہے جو آپ لوگ کر سکتے ہیں۔
کوئی ناماند نہیں کر سکتا۔ دل کی اصلاح کے لئے
انسان کی اپنی جدوجہد کی ضرورت ہے۔ اس کی
اپنی کوشش کی ضرورت ہے۔ اگر تم ٹھیک ہو جاؤ
تو تمہاری منورہ اور مشورہ سے بھی ٹھیک ہو جاؤ اور
پھر صحیح مشورہ سے پورے ہو جاؤ۔ کیونکہ اگر
تم صحیح ہو گے تو تم اپنے مشورہ کو پورا کرنے کی
کوشش کر گے۔ لیکن اگر افراد صحیح نہیں تو ناماند
چونکہ انہی میں سے ہوں گے اور وہ ٹھیک نہیں
ہوں گے۔ اس لئے جب ناماند عقل پر مشرور۔
تقویٰ اور ایمان رومی سے خاری ہو تو اس کا مشورہ
بھی ٹھیک نہیں ہوگا اور اگر اتفاقاً کوئی مشورہ
ٹھیک ہو بھی تو اس کا کچھ فائدہ نہیں ہوگا۔ اگر
تمہاری اصلاح نہیں ہوگی تو تمہارا سارا وقت
خراب ہوگا اور اگر ناماند۔

غلط مشورہ

دیں گے تو اس پر عمل ہی نہیں ہوگا۔ یہ ساری کجی
فرد کے ہاتھ میں ہے یہی وجہ ہے کہ اسلام
انفرادیت پر خاص زور دیتا ہے۔ کیونکہ اسلام اور

شخصیت اور انفرادیت
کو پختہ کرو۔ اگر تم اجتماعی روح کے ساتھ انفرادیت
اور شخصیت کی روح کو اجاگر کرو گے تو تم جن لوگوں
کو ناماندہ چیز گے وہ پختہ کار اور مستقی ہوں گے
اور اگر ناماندہ پختہ کار اور مستقی ہوں گے تو
مشورہ دہ دیں گے وہ صحیح ہوگا اور جو مشورہ وہ
دیں گے وہ پورا ہی ہوگا۔ کیونکہ اگر تم پختہ کار اور مستقی
ناماندہ چیز گے تو تم بھی پختہ کار اور مستقیم
ہو گے اور ان کے مشورہ پر عمل کو کے دکھا دو گے۔
تم اس چکر کو صحیح بناؤ تا تمہارا نام صحیح نتائج پیدا
کرسے اور وہ کام جو خدا تعالیٰ نے ہمارے
سیر دیکھا ہے اور خدا تعالیٰ نے اسے جاری کیا
ہے یا اس نے اسے جاری کرنے کا فیصلہ کیا ہے
وہ ہو بھی جائے اور ہمارے ہاتھوں سے بھی
ہو جائے ؟

آہ! حضرت ام المؤمنین

(از عبد السلام صاحب اخترا ۱-۱۱-۱۱-۱۱)
کیوں ہر طرف ہے حشر یہا۔ لے میرے خدا
کون اس جہاں سے روٹھ گیا ہے میرے خدا
بوتے عدل سما نہ سکی اس زمین پر
ہے اس زمین سے ہم کو کلا اے میرے خدا
صبر و سکون و تاب و رضا کا جگر کہاں
صبر و سکون ہیں کس کی دوا ہے میرے خدا
کیا مدعا ہے نوع بشر کا حیات میں
کیا چیز ہیں فنا و بقا ہے میرے خدا
وہ در ہے بہا کہ جو اس کا نشان ہے
بہنا ہے ولفکار سدا۔ اے میرے خدا
رحمت کی ایک نظر کہ تجھی پر نظر ہے آج
کوئی نہیں ہے تیرے سوا۔ لے میرے خدا

روزنامہ

الفضل

لاہور

مورخہ ۲۳ اپریل ۱۹۵۲ء

یتزوج ویولدہ — لامہدی الاحیسی

جس سید علیہ السلام کی آمد کی خبر غیب سے
صاوق صلے اللہ علیہ وسلم نے دی ہے اس
کے متعلق یہ بھی فرمایا ہے

یتزوج ویولدہ

یعنی سید جینے گا۔ تو وہ نکاح کرے گا۔
اور اس کے اولاد بھی ہوگی۔ ایک حدیث میں
اس بات کو بھی واضح کر دیا گیا ہے کہ

لامہدی الاحیسی

یعنی جس الامام المہدی کی آمد کی خبر دی گئی ہے۔
وہ وہی ہے جس کا دو سر نام بیٹے ہے۔ اگر
غور کیا جائے تو ایک ہی موعود کے ان دونوں
ناموں کی وجہ کھل جاتی ہے۔ مہدی اس لحاظ

سے نام رکھا گیا ہے کہ وہ موعود ایک پہلو سے
اتنی ہوگا۔ اور بیٹے اس لئے کہ وہ ایک پہلو
سے ہی ہوگا۔ وہ سید ہوگا مگر سید موسوی نہیں
ہوگا۔ بلکہ سید محمدی ہوگا۔ سید موسوی صرف
بنی اسرائیل کے لئے اور شریعت موسوی کے احیاء

کے لئے آیا تھا۔ کیونکہ حضرت موسیٰ علیہ السلام
صرف بنی اسرائیل کے لئے ہی تھے۔ سید محمدی
شریعت محمدی کے احیاء کے لئے اور تمام عالم
کے لئے آئے گا۔ کیونکہ محمد رسول اللہ صلے اللہ
علیہ وسلم رحمت اللعالمین ہیں۔

دونوں میں یہ تو ایک کام کی وسعت کا فرق
ہے۔ اس کے ساتھ ہی دونوں میں ایک میں ظاہری
فرق یہ بھی ہوگا۔ کہ جہاں سید موسوی نے نکاح
نہیں کیا تھا۔ اور کوئی اولاد پیدا نہیں کی تھی وہاں
سید محمدی علیہ السلام نکاح بھی کرے گا۔ اور اس
کے اولاد بھی ہوگی۔ کیونکہ رسول کریم صلے اللہ علیہ
وسلم کی یہ بھی حدیث صحیح ہے کہ

النکاح سدتی من قرأت

سنتی فلیس منی

چونکہ موعود سید محمدی محمد رسول اللہ کا اتنی اور اس
لئے آپ ہی میں سے ہونا تھا اس لئے آسمان پر
لازی تھا مہر ایسا گیا کہ

یتزوج ویولدہ

وہ ضرور نکاح کرے گا۔ اور ضرور اولاد پیدا کرے گا
حضرت ولی نعمت اللہ شاہ علیہ الرحمۃ کی شہادت
وحدیث پیشگوئی سے ہی جو یقیناً آپ نے
اللہ تعالیٰ سے علم پا کر ہی کی ہے۔ خبر صادق صلے
اللہ علیہ وسلم کی مندرجہ بالا پیشگوئی کی تائید تصدیق
ہوتی ہے جہاں وہ الامام المہدی کا ذکر فرماتے

ہیں۔ ساتھ ہی یہ بھی فرماتے ہیں
پیرکسش یادگار ہے بنیم

یعنی مہدی موعود علیہ السلام کا ایک بیٹا ہوگا۔ جو
یادگار ہوگا۔ گویا آپ نے رسول اللہ صلے اللہ
علیہ وسلم کی پیشگوئی "یتزوج ویولدہ" کی
تشریح فرمائی ہے۔ اور بتایا ہے کہ "یولدہ"
کا مطلب یہ ہے کہ سید موعود یا الامام المہدی

کا ایک بیٹا خاص ایسا پیدا ہوگا۔ جو آپ کا
تاقم ہو کر آپ کے کام کو اٹھے پڑھائے گا۔
پھر حضرت ولی نعمت اللہ شاہ کی پیشگوئی
سے رسول اللہ صلے اللہ علیہ وسلم کی دوسری
حدیث "لامہدی الاحیسی" کی بھی تصدیق

ہوتی ہے۔ اور ثابت ہوتا ہے کہ عادت میں
مہدی اور بیٹے دو نام ایک ہی موعود کے لئے
استعمال کئے گئے ہیں۔ کیونکہ جو بات یثزوج
ویولدہ حدیث میں بیٹے کے نام سے بیان
ہوتی ہے، وہی حضرت ولی نعمت اللہ شاہ کی
پیشگوئی میں الامام المہدی کے نام سے بیان
ہوتی ہے۔

حاصل کلام یہ کہ عادت میں جو کچھ موعود
بیٹے کے لئے کہا گیا ہے۔ وہ ایک ہی موعود
مہدی کے لئے کہا گیا ہے۔ اور نہ صرف حدیث
نبوی ہی سے اس کی تصدیق ہوتی ہے۔ بلکہ
حضرت ولی نعمت اللہ شاہ کی پیشگوئی نے بھی

اس پر تصدیق لگا دی ہے۔ اور عیاں کہ ہم نے
اوپر عرض کیا ہے۔ وہ "موعود" ایک پہلو سے
اتنی اور ایک پہلو سے ہی کہا جائے گا۔

اس بات کو سمجھ لینے کے بعد ان تمام احادیث
کی توضیح میں اب آسان ہو جاتی ہے۔ جن میں
کہا گیا ہے کہ حضرت علیؑ حضرت الامام المہدیؑ
کے بیچے نماز ادا کریں گے۔ گویا موعود اگرچہ
نہیں کہلائے گا مگر ہوگا اتنی اسی بات کو حضرت
سید موعود علیہ السلام کے اس الہام
میں بھی واضح کیا گیا ہے۔

حرمی اللہ فی حلال الانبیاء

یعنی اللہ تعالیٰ کا حرمی جو انبیاء علیہم السلام کے لباس میں
ہے حرمی اللہ کا کٹا اور نشان ظاہر کرتا ہے جو حرمی
کے نام کے ساتھ وابستہ ہوتی ہے۔ اور فی حلال الانبیاء کا
کاٹا اور نشان ظاہر کرتا ہے جو عیسائے کے نام سے ظاہر ہوتی
ہے۔ مہدی وہ حرمی اللہ ہے جو آجائے اسلام کرے گا جو
از سر نو دین اسلام کو سب دینوں پر غالب کرے گا اور وہ بیٹے کے نام

آج ام المومنین اس دارقانی میں نہیں

سرمدار رشید قیصرانی

آفتاب احمدیت کی درخشندہ کرن
آج ہوا نشا فضا کے آسمانی میں نہیں
آج غم انگیز بنے یہ دعوت کون و مکان
آج ام المومنین اس دارقانی میں نہیں

جس کے دم سے ظلمتوں میں نور کی بارش ہوئی
جاذب الکرام ربانی رہا جس کا وجود
مصلح اقوام عالم کو دیا جس نے جنم
منبع انوار یزدانی رہا جس کا وجود
جس کو حاصل تھا میجا کی رفاقت کا غزل
عہد حاضر کے لئے تھی جو مقدس یادگار
جس کے دم سے میرے آقا کا چمن پھولا پھیلا
چل بسی وہ چھوڑ کر اپنے مقدس برگ و بار

وہ مبین عرش اب قید مکانی میں نہیں
آج ام المومنین اس دارقانی میں نہیں

سے منور ہو گیا۔ اور ایسا نور
نور ان جس کے سر پر ایک جو انوار
تاج تھا سامنے آیا۔ اور آگے بڑھ کر
آپ کا ہاتھ پکڑ لیا اور فرمایا
"اے محمد صبر یہ کی جبر و ستم ہے جو
تو اپنے نفس پر کرتا ہے۔ . . .
تو انہوں نے دریافت کی کہ آپ
اپنے ام مبارک سے مجھے آگاہ فرمائیں
اپر انہوں نے فرمایا کہ
"میں سن جھپٹتا ہوں تو فرقتا ہوں
اور میرا حضرت صلے اللہ علیہ وسلم
کے منشا کے تحت تہا رہے پاس آیا
ہوں تا جھے ولایت اور معرفت
سے لالال کون"
اس کے بعد حضرت امام حسن نے فرمایا کہ۔
ایک خاص نعمت تھی جو فالان نبوت نے
بزرگ واسطے محفوظ رکھی تھی۔ اس کا آپ
تجھ پر مہی ہے اور انجام اس
کا مہدی موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
پر ہوگا۔" (میخانہ دہد)

اپنے ہاتھ لگا کر سید محمدی علیہ السلام کی طرح
اس کو بھی نبوت کا لباس دیا جائے گا۔ لیکن
جو تک یہ نبوت حضرت محمد رسول اللہ صلے اللہ
علیہ وسلم کی نبوت کا ہی رہے گی۔ اس لئے
فی حلال الانبیاء کہا گیا ہے۔ اور انھوں نے
صلے اللہ علیہ وسلم کی نبوت کے متعلق ثابت فرماتے
ہے کہ

من وعت دم عیسا برفیضاداری

آئینہ خوباں ہر دارند تو تنہا داری

ذیل میں ہم حضرت خواجہ میر محمد صالح بانی طریقہ
محمدیہ اور مالک ماجد میردودہ کا ایک کشف
درج کرتے ہیں۔ جس میں حدیث "یتزوج ویولدہ"
لہ " اور حضرت شاہ نعمت اللہ کی پیشگوئی
"پیرکسش یادگار ہے بنیم"

کی ایک واضح اور خوب صورت کھل پڑی
ہونے کی طرف ہم اشارہ پایا جاتا ہے جس
سے یہ بھی ظاہر ہوتا ہے کہ الامام المہدی
والمسجد الموعود کے ظہور کا زمانہ بہت
قریب آگیا ہے۔ کشف جب ذیل ہے۔
"تا ریکامہ یکم عشر محرمی لونی"

حضرت ام المومنین رضی اللہ عنہا کا سربزبانہ

خدا ہی محمد مقرر سے بھی پہلے حضرت مجدد
الف ثانی رحمۃ اللہ علیہ نے فرمایا ہے۔
واقول قولاً عجیباً لیسמעہ
احدا وما اخبیر بہ مخبر باعلام
اللہ تعالیٰ ایما یؤلفہ لہ وکرمہ
آپچہ بعد از ہزار و چند سال از زمان
رحلت آن سرور علیہ وآلہ الصلوٰت
والتحیات زمانے میں یاد رکھتے ہیں
محمدی از مقام خود عروج فرمایند
بمقام حقیقت کبیرہ مگر درود وای
زمان حقیقت محمدی حقیقت احمدی
نام ناپید۔ و منظر ذات احد علی سمانہ
گرد۔ (رسالہ مبداء و مبادی ص ۵۸)
یعنی میں ایک عجیب بات خدا تعالیٰ کے سامنے
فضل ابراہیم کے خبر دینے سے تیار ہوں۔ جسے
کسی نے نہیں سنا۔ اور نہ آج تک کسی نے
دائے نے اس کے متعلق خبر دی ہے۔ کہ حضرت
صلی اللہ علیہ وسلم کی رحلت سے ایک ہزار
چند سال بعد ایک ایسا زمانہ آئے۔ جسکے
حقیقت محمدی اپنے مقام سے عروج کر کے
حقیقت کبیرہ سے متحد ہو جائے گی۔ یعنی
حقیقت محمدیت جو اپنے اندر حلالی رنگ لکھتی
ہے۔ حقیقت کبیرہ سے جو من دخلہ کان
امنا۔ امن اور سلامتی کی وجہ سے جمال الہی
کا مظہر ہے۔ یا حضرت صلی اللہ علیہ وسلم اپنے
مکی زندگی جو جمال زندگی کے لحاظ کوٹ لگے۔
اور وہی اصل زندگی ہے۔ کیونکہ اسی زندگی پر تین
کا کوئی اعتراض نہیں۔ جو مدنی زندگی ہے۔ اس
وقت حقیقت محمدی حقیقت احمدی کے نام
سے موسوم ہوگی۔ اور احدیت خدا کی صفیت
احد کا مظہر ہوگی۔

اب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ان الفاظ
کو ملاحظہ فرمائیے جس پر دشمنان حق نے بڑی ہنسی
اٹائی ہے۔ جن سے حضور اقدس علیہ السلام نے
اپنے ابن مریم ہونے کا استدلال کیا ہے۔
"اس لئے کہ اس نے براہین احمدیہ کے
تیسرے حصہ میں میرا نام مریم رکھا۔ پھر
جیساکہ براہین احمدیہ سے ظاہر ہے۔
دو برس تک صفت مریمیت میں میں نے
پرورش پائی۔ اور پردہ میں نشوونما
پانا مارا۔ پھر جب اس پر دو برس
گذر گئے تو جیساکہ براہین احمدیہ کے
حصہ چہارم صفحہ ۹۶ میں درج ہے۔
مریم کی طرح عیسیٰ کی روح مجھ میں
نوحی ہوئی۔ اور استغفار کے رنگ میں
مجھے حاملہ ٹھہرا گیا۔ اور از گوی عیسیٰ کے
بعد دو سو بیسے سے زیادہ نہیں۔ جبریل
اس الہام کے جو سب سے آخر میں آیا۔

کے حصہ چہارم صفحہ ۵۵۶ میں درج
ہے۔ مجھے مریم سے عیسیٰ بنایا گیا۔
پس اس طور سے میں ابن مریم ٹھہرا۔"
رکشتی نوح صلات کے لئے،
اب ان احادیث نبوی اور کثرت پر ہر ایک
خاص عروجی ترتیب کے ساتھ حضرت مجدد الف ثانی
حضرت ولی نعمت اللہ شاہ رحمہ۔ حضرت خواجہ
محمد ناصر رحمہ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر
وارد ہوئے ہیں۔ ایک مجموعی حقیقت سے نظر ڈالیے
اور پھر اس حقیقت کو دیکھیں کہ طرہ توحید محمدیہ
کے آخری جانشین خواجہ امیر ناصر رحمۃ اللہ علیہ
کی پوری نصرت جہاں سیکم رضی اللہ تعالیٰ عنہا
کا نکاح حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے ہوا۔
سلسلہ محمدیہ سلسلہ الہام الہدی میں جس کا دوسرا
نام عیسیٰ بن مریم اور جس کا نام بقول مجدد الف ثانی
حقیقت احمدی ہے۔ فی الواقعہ دم ہو گیا۔ اور اس طرح
احادیث نبوی اور ان بزرگان اسلام کے کثرت
نصرت باطنی رنگ میں ملکہ ظاہری رنگ میں بھی
جنون بھرت پورے ہو گئے۔
اس سے ثابت ہوا کہ سیدنا حضرت مسیح موعود
علیہ السلام کا یہ دعویٰ بالکل صحیح ہے۔ کہ میں ہی
مہدی مسعود اور میں ہی مسیح موعود ہوں۔ اور آپ کا
یہ دعویٰ اگرچہ ہر طرح ثابت ہے۔ مگر اس کو ظاہر
رنگ میں ثابت کرنے کے لئے حضرت سیدۃ النساء
ام المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہا کا وجود ایک
خاص شان رکھتا ہے۔ یعنی آپ کے وجود سے
ظاہری رنگ میں بھی سیدنا حضرت محمد رسول اللہ
صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی ان دو احادیث کی
پوری پوری تصدیق ہوتی ہے۔ یعنی
یتزوج ویولد لہ اور لامہدی
الا عیسیٰ۔
اللہم صل علی محمد وعلی آل
محمد کما صلیت علی ابراہیم
وعلی آل ابراہیم وبارک وسلم
انک حمید مجید۔

زکوٰۃ کی رقوم بہت جلد
مرکز سلسلہ میں بھجوا دیجئے۔
تاکہ امام وقت ایہہ اندلعا
بنصرہ العزیز کی ہدایت اور
نگرانی میں مستحق لوگوں میں
تقسیم ہو سکیں۔
(ناظرین ایصال)

- ت ام المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہا**
- ۱) ناصر احمد - دو لڑکے - دو لڑکیاں
 - ۲) مبارک احمد - ایک لڑکا ایک لڑکی
 - ۳) منور احمد - تین لڑکے ایک لڑکی
 - ۴) حفیظ احمد - دو لڑکے
 - ۵) الور احمد
 - ۶) اظہار احمد
 - ۷) رفیق احمد
 - ۸) ناصر بیگم - تین لڑکے دو لڑکیاں
 - ۹) آمتہ العزیزہ
 - ۱۰) آمتہ القیوم بیگم
 - ۱۱) آمتہ الرشید بیگم - دو لڑکیاں ایک لڑکا
 - ۱۲) خلیل احمد
 - ۱۳) رفیع احمد
 - ۱۴) آمتہ النصیر
 - ۱۵) مرزا حنیف احمد
 - ۱۶) آمتہ تحلیم - دو لڑکے ایک لڑکی
 - ۱۷) آمتہ الباسطہ - ایک لڑکی
 - ۱۸) طاہر احمد
 - ۱۹) آمتہ الجمیل بیگم
 - ۲۰) آمتہ المتین
 - ۲۱) مرزا وسیم احمد
 - ۲۲) مرزا نعیم احمد
- ت حضرت مرزا بشیر احمد صاحب**
- ۱) مرزا حمید احمد - تین لڑکیاں
 - ۲) مرزا امیر احمد - ایک لڑکا ایک لڑکی
 - ۳) مرزا مبشر احمد - ایک لڑکا
 - ۴) مرزا جمید احمد - ایک لڑکی
 - ۵) آمتہ السلام - تین لڑکے تین لڑکیاں
 - ۶) آمتہ الحمیدہ - دو لڑکے ایک لڑکی

- ۱۹) آمتہ الحمیدہ
 - ۲۰) آمتہ الطیفت
 - ۱) حضرت مرزا شریف احمد صاحب
 - ۲) مرزا منصور احمد تین لڑکے دو لڑکیاں
 - ۳) مرزا ظفر احمد تین لڑکیاں ایک لڑکا
 - ۴) مرزا داد احمد - ۴ لڑکیاں
 - ۵) آمتہ البازر بیگم - دو لڑکے ایک لڑکی
 - ۶) آمتہ اوحید
 - ۱) مبارک بیگم صاحبہ
 - ۲) محمد امجد خان - دو لڑکے ایک لڑکی
 - ۳) مسعود احمد خان - دو لڑکے دو لڑکیاں
 - ۴) منصور بیگم - دو لڑکے دو لڑکیاں
 - ۵) محمود بیگم - تین لڑکے ایک لڑکی
 - ۶) آصفہ بیگم - ایک لڑکا
 - ۱) آمتہ لیلیٰ بیگم صاحبہ
 - ۲) طیبہ بیگم - ایک لڑکا ایک لڑکی
 - ۳) عباس احمد خان - دو لڑکے ایک لڑکی
 - ۴) طاہر بیگم - ایک لڑکا ایک لڑکی
 - ۵) زکیہ بیگم - چار لڑکیاں
 - ۶) قدیہ بیگم - ایک لڑکی
 - ۷) شاہدہ بیگم
 - ۸) شاہد احمد خان
 - ۹) فوزیہ
 - ۱۰) مصطفیٰ انصاف
- درخواست و دعا**
- لا ینہم پوری مرزا مظہر وقت زندگی اسال
بی ایس سی آرزو فوراً میرا مکان دے رکھو
اجاب کر کہ اس کی ان کامیابی اور فہم دین ہونے
کے لئے دعا کریں۔ آمین

حبت مٹھا اور بڑا۔ اسقاط حمل کا مجرب علاج۔ فی تولدہ ۱/۸ مکمل خوراک گیارہ تو لے لے جو دہ روپے۔ حکیم نظام اجان اینڈ سنز کو جرنوالہ

تحریک جدید کے اغراض و مقاصد میں میر کا ساتھ تعاون کرو

فرمایا۔ اگر تم درانت داری سے اجرت کو قبول کرتے ہو تو...
سے مردوا اور سے موروا اب تمہارا فرض ہے۔ کہ تحریک جدید کے اغراض و مقاصد میں میر کے ساتھ تعاون کرو۔

زمین و سامان کا مفاد اجانتا ہے۔ کچھ کچھ میں کہہ رہا ہوں۔ اپنے نفس کے لئے نہیں کہہ رہا خدا تعالیٰ اور اسلام کے لئے کہہ رہا ہوں۔ جو سبھی اللہ علیہ وسلم کے لئے کہہ رہا ہوں۔ تم لوگ بڑھو۔ اور ایقان۔ پیمان اور اپنا دھن خدا اور اس کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے قربان کر دو۔

پس آئے دسے مقام کو گویا، جو تحریک جدید کے پہلے دو میں شامل تھے۔ لیکن انقلاب کے بعد شہت ہمال سے رہ گئے ہیں۔ سو اب دفتر اول کے اظہار میں سال میں شامل ہو جائیں۔ اور جوان کے ہر شہ سال رہ گئے ہیں۔ ان کا بیضہ اپنی طاقت اور ترقی کے مطابق جو اس سال میں کچھ تینہ سال کے ساتھ سے لیں۔ ایسے جناب اب بھی مدد کر سکتے ہیں۔ بلکہ اٹھارہ سو سال کی رقم ہی دے کر شامل ہو سکتے ہیں۔ اور وہ صاحب جو اب تک شامل نہیں ہوئے۔ وہ دفتر دوم کے سال اول میں شامل ہو کر دفتر تالیے گیارہ میں قربانی کریں۔ دفتر تالیے ہی ان کو بل پر تحریک جدید کی قربانیوں میں شامل ہونے کا اہتمام فرمائے۔ اسی کی توفیق اور اسی کے فضل و کرم سے سب کام سر انجام پاتے ہیں۔
رکستہ، الما، نکتہ، نکتہ جدید (ریوہ)

مشرقی پاکستان کے اخبار کے خریدار نوٹ فرمائیں

| | | |
|----------------|---------------|------------|
| ایک سال کے لئے | قیمت اخبار | ۲۴ - ۰ - ۰ |
| | خرچ ہوائی ڈاک | ۳۳ - ۰ - ۰ |
| | | ۵۷ - ۰ - ۰ |
| چھ ماہ کیلئے | قیمت اخبار | ۱۳ - ۰ - ۰ |
| | خرچ ہوائی ڈاک | ۱۶ - ۸ - ۰ |
| | | ۲۹ - ۸ - ۰ |
| تین ماہ کیلئے | قیمت اخبار | ۷ - ۰ - ۰ |
| | خرچ ہوائی ڈاک | ۸ - ۴ - ۰ |
| | | ۱۵ - ۴ - ۰ |
| دو ماہ کیلئے | قیمت اخبار | ۵ - ۰ - ۰ |
| | خرچ ہوائی ڈاک | ۵ - ۸ - ۰ |
| | | ۱۰ - ۰ - ۰ |
| ایک ماہ کیلئے | قیمت اخبار | ۲ - ۸ - ۰ |
| | خرچ ہوائی ڈاک | ۲ - ۱۲ - ۰ |
| | | ۵ - ۴ - ۰ |

جن خریداروں کی قیمت اخبار بس قدر دفتر میں آئی ہوئی ہو مندجہ بالا حساب کے مطابق ان کی خدمت میں اخبار بھجوانا شروع کر دیا ہے۔
اس شرح کے مطابق قیمت وصول ہوجانے پر اخبار ارسال خدمت ہو سکے گا۔ بصورت دیگر معذوری ہوگی۔ منیجر
تذریق اٹھرا حمل ضائع ہوجائے ہوں یا بچے فوت ہوجائے ہوں

بدین سندھ میں تبلیغی جلسہ

۱۹ اپریل کو سات بجے تمام جامعہ حمیریہ بدین کے ذریعہ تمام ایک تبلیغی جلسہ منعقد کیا گیا۔ سادات کے ذرائع جو بدین رحمت، مشر صاحب نے سر انجام دیئے تلاوت قرآن کریم ملک جمال الدین صاحب نے فرمائی۔ ملک عنایت، مشر صاحب نے نظم پڑھی۔ اس کے بعد کئی ہوی ہوی تمام اہم صاحب ذریعہ تبلیغی جلسہ حمیریہ نے صدارت حضرت سر محمد علیہ السلام کے نشانات کو تفصیل سے بیان فرمایا۔ اور جامعہ حمیریہ کی اسلامی خدمات تبلیغی حشون اور اعلیٰ استاذ پر روشنی ڈالی۔ تقریر سندھی زبان میں بھی جو نہایت سکون اور توجہ سے سنی گئی۔ پھر میں علیہ کے متعلق عام منادی کے علاوہ سوزین کو خاص دعوت ناموں کے ذریعہ اطلاع دی گئی معاضری، اڑھائی صدمہ کے تریب بھی۔

دس گھنٹے روزہ، اپریل کو تھار سترھ میں علیہ کیا گیا۔ شہر میں منادی کر دئی گئی۔ اور شہر کے میں وسط میں علیہ کا انتظام کیا گیا۔ محرم مولیٰ صاحب نے حضرت سر محمد علیہ السلام کی صلوة السلام کے معنوی اور نشانات پر تقریر فرمائی۔ تقریر میں حمیریہ کے نقطہ نگاہ سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی بندشان بھی بیان کی گئی۔ جس کا ماضی میں پر نہایت اچھا اثر ہو۔
دعا سار ملک میر (حمیریہ) کی تبلیغی جامعہ حمیریہ بدین سندھ

قبر کے عذاب سے بچنے کا علاج
کار دہ آئینہ

مولانا عبدالرحمن دین سکندر آباد

سر میر میر خاص جملہ امراض چشم کا بے نظیر علاج۔ مثلاً اگر بے کمزوری نظر پائی کا بہت با کھوں کی ٹمخنی اور دھند وغیرہ کیلئے بہت ہی مفید ہے قیمت فی تولد ۳/۱۰ روپیہ ۷ ماشہ عہ سما شہ ۱۵۔
تذریق کہ دین گھر کا ڈاکٹر، ہر مرض کا فوری تریق کہ میر علاج۔ امت و بار سے بھی زیادہ مفید ہے کہ چشمی اور دیشانی چشمی اور چشمی ۱۷ روپیہ چشمی ۸ روپیہ۔
دوا خانہ خدایانہ لالہ علی صاحب گھنگر

فی شہی ۲/۸ روپیہ مکمل کورس ۲۵ روپیہ
دوا خانہ نور الدین جو حامل بلذات

نیپال کو کلی طور پر بھارت میں شامل کرنے کی مخالفت

نئی دہلی ۲۲ اپریل۔ نیپال کی مختلف کانگریس کے صدر ڈاکٹر ڈی۔ آر۔ رحمن نے ایک انٹرویو میں بتایا ہے۔ کہ فی الحال ایشیاد حکومت کو اپنی نگرانی میں لیں۔ اور ملک میں آنا دلا دہر منصفانہ انتخابات کرائے جائیں۔ ستررحمن نے کہا کہ بادشاہ کو مشورہ دینے کے لئے مشیروں کی ایک جماعت مقرر کی جائے۔ اگر بادشاہ صرف سرکاری عہدیداروں کو ہی اپنا مشیر مقرر کرنا چاہیں۔ تو کوئی مضائقہ نہیں۔

ہٹلر کے یوم پیدائش کی تقریب

برلن ۲۲ اپریل۔ ۲۰ ہزار نازیوں نے تمام جرمنی میں گذشتہ شنبتے جلنے کے ہٹلر کا یوم پیدائش منایا۔ پولیس کے ذمہ داروں کے بچنے کے لئے صرف بیس بیس اشتہاروں کی مٹنگ کی گئی۔ تقریب منانے والوں نے نیو مرز کی تقریب میں گیت گائے۔ نیو نازی پارٹی کے بڑے بڑے ارکان نے تقریب کے لئے۔ اور جدید جمعی جمعیت میں سے اقتدارت پر زور کر سنائے گئے۔ یہ کتاب ہٹلر کی زندگی کے متعلق ڈاکٹر اگنشتین کی ویسٹمن نے لکھی ہے۔ کیونٹ پارٹی کے عہدیداروں نے برلن کے چند خفیہ اجلاسوں میں شرکت کی۔ مشرقی جرمن میں نیو نازیوں کی مزید جمہوریت کے خلاف سرگرمیوں کے سلسلہ میں وولف انڈرل کی عادی ہے۔ اس امر کا ثبوت بھی موجود ہے۔ کہ روسی سرب میں نیو نازی تحریک کی مالی امداد کر رہے ہیں۔

انتخابات کے ضمن میں نیپال میں دفعہ مکتبہ کا انعقاد بہت مفید ثابت ہو سکا۔ انہوں نے انتخابات کیا۔ کہ وزیر اعظم بھارت کے ساتھ ملاقات کے دوران بھی انہوں نے بتایا تھا کہ بھارت نیپال میں آزادی اور منصفانہ انتخابات کے حق میں ہے۔ حکومت انہوں نے بھی تسلیم کیا ہے۔ کہ سکھ کی حکومتوں اور جلسوں پر سے بھی نیپال میں دیکھ کر جاہلی۔ پنڈت انہوں نے ستررحمن کی یہ تجویز بھی منظور کر لی ہے۔ کہ انتخابات کے دوران میں بھارتی مسٹرین یہ جاننے کے لئے جاہلی۔ کہ وہاں غیر جانبداری سے کام لیا جا رہا ہے۔ اور انتخابات آزادانہ ماحول میں ہو رہے ہیں۔ پنڈت انہوں نے اس تجویز سے بھی اتفاق کیا ہے۔ کہ کسی بھارتی مائی گورنٹ کے راج کو نیپال میں جمعیت جج مقرر کیا جائے۔ ستررحمن نے بتایا کہ پنڈت انہوں نے ان کا اس تجویز پر فوراً رد کر دیا۔ کہ وہ ایک نام پارٹی ٹرانس کران حکومت مقرر کر کے کیونٹ پارٹی پر سے پابندی دور کرنے اور ایشیاد منوع کرنے کا سلسلہ زبردستی نہیں آیا۔ اس سلسلہ پر نیپال کے سیکورٹی ایجنٹ کی تفتیش کے سلسلے میں پھر بات چیت ہوگی۔ ستررحمن نے بھارت کے ساتھ نیپال کے مالی امداد کی حمایت کی۔ لیکن فی الحال ملک کو بھارت میں شامل کرنے کی مخالفت کی۔ اس سلسلہ کو نیپال عوام کے فیصلے پر چھوڑ دینا چاہیے۔ دیکھنا

لبنان گندم درآمد کرے گا

بیروت ۲۲ اپریل۔ حکومت لبنان نے فیصلہ کیا ہے۔ کہ امریکہ اور کینیڈا سے بہت بڑی مقدار میں گندم درآمد کر کے موجودہ ذخیروں میں اضافہ کیا جائے۔ یہ ذخیرہ تین ماہ تک کافی ہے۔ لاہور ۲۲ اپریل۔ آج لاہور ضلع مفاد عامہ کمیشن کا اجلاس ہوئی۔ جس میں صوبہ لاہور کے زیر صدارت منصفانہ اجلاس میں لوگوں کی کسی ایک شکایت پر غور کیا گیا۔

گورنٹ کیا جائے۔ جس کے تحت سیاسی پارٹیاں باقاعدگی اختیار کر لیں۔ اور قومی ڈھانچے کے تحت آزادی کی بنیادی دستاویزوں۔ یہاں عام طور پر باور رکھا جاتا ہے کہ نئے فرمان کا مقصد یہ ہے۔ کہ تمام کی سرخسٹ پارٹی جس کے لیڈر اکرام تارا ہیں۔ اس کو ختم کیا جائے۔ یہ اخبار حکم کلا ایسے اخبار میں روس پر ویسٹنگ ہاؤس کی اشاعت کرتی رہی۔ (داستان)

عرب ایشیائی ممالک کے اجلاس میں مسئلہ طینس پر مزید غور و خوض

امریکہ صرف کو ریا کا مسئلہ ہی جنرل اسمبلی میں کر نی کے حق میں ہے

نیویارک ۲۲ اپریل۔ کل عرب ایشیائی ملک کا اجلاس مسئلہ طینس کے سلسلے میں مزید اقدامات پر غور کرنے کیلئے انڈونیشیا سرب کے دفتر میں منعقد ہوا۔ دانشکدہ میں ایک عرب سفیر رحمن نے اپنا نام ظاہر نہیں کیا۔ بتایا کہ امریکی حکم خارجہ کے اظہار عہدیداروں نے اس مسئلہ کے ساتھ ایک بار کے اندر اختلافات اور طینس کے درمیان بات چیت سے کوئی خاطر خواہ نتیجہ نہ نکلا تو امریکہ اس مسئلہ کو خفیہ طور پر حل میں پیش کرنے کے لئے حق میں ہیں اور اسے دیکھ کر اس شرط کے ساتھ کہ اس بحث کو کیا جائے۔

جنوبی افریقہ کی صورت حال

لڈن ۲۲ اپریل۔ نیوز کرائیک کا نام نکاروتی پہلی خاص رپورٹ میں دیکھنا ہے کہ جنوبی افریقہ کی صورت حال بہت زیادہ بگڑتی جا رہی ہے۔ وزارت اور صوبہ مخالفت دونوں کو یہ خطرہ اعلیٰ تو نہیں مگر نکلے معلوم ہوتا ہے کہ وہیں ٹوٹ جائے گی۔ تاہم نگار کو کوئی ٹاؤن سے لکھا ہے کہ پارلیمنٹ میں لان کے روسے سے ظاہر ہوا ہے کہ وہ بہت پریشان ہے۔ عدالت عالیہ کے فیصلوں کو بے اثر کرنے کی غرض سے ایک پوچھو پوچھو کے تمام سے بھی لان کے تہمتا پسند حامیوں اور عدلیوں اور صوبہ مخالفت کے درمیان تلک ناگزیر ہے انتخابات کے علاوہ کوئی پرامن حل اس بحران کا نہیں ہے۔ (داستان)

اس طرح جنرل اسمبلی کا وہ خاص اجلاس طلب نہیں کیا جائے گا جس کیلئے طینس کی شکایت کا حلیہ کرنے والے کی پیش کر رہے ہیں۔ کویا کے سلسلے میں جنرل اسمبلی کی ہنگامی اجلاس طلب کرنے کی توقعات ایشیاد کے گھبراہٹ میں۔ اور بیان کیا جاتا ہے۔ کہ امریکہ اس سیشن میں کویا کے علاوہ اور کوئی مسئلہ اٹھائے گا۔ اس میں شامل نہیں کیا جا چکا ہے۔ اسمبلی کے بلانے کیلئے عرب ایشیاد ملک کو ۳۱ ووٹوں کی ضرورت ہے اور اگر انہوں نے کویا کے سلسلے میں طینس کا مسئلہ پیش نہ کیا تو انہیں ۴۴ ووٹ دیکر انہوں کے (داستان)

طریق ٹیلرز

- ☆ اچھا لباس انسان کے رعب اور ممکنیت میں اضافہ کرتا ہے۔
- ☆ اچھا سلاٹو لباس محفوقوں میں آپ کی اہمیت اور حیثیت دلاتا ہے۔
- ☆ اچھا سلاٹو لباس ہی دراصل انسان کی اصل زینت ہے۔

طریق ٹیلرز

- ☆ آپ سے ہر قسم کے لباس اچھے اور آپ نوڈیٹ سٹی ویس کی کاڑھی دینے میں
 - ☆ لہذا ہماری خدمات سے فائدہ اٹھائیں
 - ☆ نوڈیٹ جون ۱۹۵۲ تک کیلئے ہمارے رعایتی نرخ سلاٹو میں ہیں
 - ☆ سلاٹو بمذخرہ کاٹن
- | | | |
|--------|-------|------|
| کوٹ | ۱۲-۱۳ | ۱۱/۸ |
| پتلون | ۱۲-۱۳ | ۱۱/۸ |
| جینٹ | ۱۲-۱۳ | ۱۱/۸ |
| دیکھنا | ۱۲-۱۳ | ۱۱/۸ |
- ☆ طریق ٹیلرز بالمقابل میڈیکل کالج ایوننگ روڈ لاہور

شام میں ناخواندگی دور کر کے لکھنا

دشمن ۲۲ اپریل۔ شامی حکام گریجویٹوں کی تعلیم کے دوران میں ایسے کو رس جاری کرنے والے ہیں۔ جو کہ مدرسے چند سالوں کے اندر اندر ملک میں ناخواندگی کو دور کر دیا جائے گا۔ یہ کو رس ہر طرح کے افراد کے لئے ہوں گے۔ اور انہیں باقاعدہ امتحان اور راجح طالب علم تعلیم دینے کے لئے درمیان۔